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Katma Değer Vergisi ve Konaklama 

Vergisi Beyannamelerinin e-Beyan 

Uygulaması Üzerinden Verilmesine İlişkin 

Duyurular 

 
 

Gelir İdaresi e-bayanname alt yapısını geliştirmektedir. 
Bugüne kadar “e-Beyan” uygulaması kapsamında aşağıdaki 
beyannameler verilmektedir. 

• Banka Muameleleri Vergisi Beyannamesi, Sigorta 

Muameleleri Vergisi Beyannamesi,  

• Damga Vergisi Beyannamesi 

• Konaklama Vergisi Beyannamesi (1 Ağustos tarihinden 

itibaren  
 

Öte yandan, 1 Eylül tarihinden itibaren pilot uygulama olarak 
KDV beyannameleri de e-beyan uygulaması üzerine 

taşınmaktadır.  

Konuyla ilgili olarak Dijital Vergi Dairesi Duyurular sayfasında, 1 

Ağustos 2025 tarihinde Konaklama Vergisi Beyannamesi ve 
KDV Beyannameleriyle ilgili olarak iki farklı duyuru 
yayınlanmıştır. Duyuruların içerikleri aşağıdaki gibidir.  

 

KONAKLAMA VERGİSİ BEYANNAMELERİNE İLİŞKİN DUYURU 

Dijital Vergi Dairesinde yayınlanan 1 Ağustos 2025 tarihli 
duyurul aşağıdaki gibidir.  
( https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#4/940)  

“01/08/2025 KONAKLAMA VERGİSİ BEYANNAMESİNE İLİŞKİN 

ÖNEMLİ DUYURU 

Gelir İdaresi Başkanlığı olarak, mükelleflerimize daha kaliteli 
hizmet sunmak, teknolojik yeniliklere uyum sağlamak ve 
beyannamelerin daha kolay, hızlı, kesintisiz ve güvenli bir 

şekilde verilebilmesini sağlamak amacıyla başlatılan “e-
Beyan” projesi kapsamında hazırlanan “Konaklama Vergisi 

Beyannamesi” 1/8/2025 tarihinden itibaren Temmuz/2025  
dönemi beyannamelerinden başlamak üzere “e-Beyan” 

sisteminde uygulamaya açılmıştır. 

Mükelleflerimizin 2025/Temmuz ve takip eden dönemler için 
Dijital Vergisi Dairesi üzerinden “e-Beyan” uygulamasına erişim 

sağlayarak “+ Yeni Beyanname” butonu altında yer alan 
“0059-Konaklama” başlıklı Konaklama Vergisi Beyannamesini 

kullanarak beyannamelerini vermeleri gerekmektedir. 
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e-Beyan uygulamasının ana sayfasının sağ üst köşesinde yer alan kullanıcı ünvanına ait 

simgeye basıldığında açılan “Yardım > e-Beyanname Dokümanlar > Hemen Başla” 
başlıklarına sırasıyla tıklanarak Konaklama Vergisi Beyannamesinin sayfalarına ilişkin ayrıntılı 

açıklamaların bulunduğu modüle erişim sağlanabilmektedir. 

Kamuoyuna saygıyla duyurulur.” 

 
 
Duyuru metninden de görüldüğü üzere, Temmuz 2025 döneminden başlamak üzere, 

Konaklama Vergisi Beyannameleri, Dijital Vergi Dairesi üzerinden verilmeye başlanmaktadır. 
Başka bir ifade ile 26 Ağustos 2025 tarihinde kadar verilmesi gereken Temmuz 2025 

dönemin konaklama vergi beyannamesi, GİB internet sitesi olan e-Beyan uygulaması 
üzerinden verilecektir. 
 

KATMA DEĞER VERGİSİ BEYANNAMELERİNE İLİŞKİN DUYURU 

Aşağıdaki duyuru metninden de görüleceği üzere, Eskişehir ve Kırşehir’de bulunan 

mükellefler için 1 Eylül 2025 tarihinden itibaren KDV beyannamelerinin e-Beyan uygulaması 
üzerinden verilmesi gerekmektedir. Konuya ilişkin duyuru metni aşağıdaki gibidir. 

(https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#4/941)  
 
“1/8/2025 KATMA DEĞER VERGİSİ BEYANNAMELERİNE (KDV1, KDV2, KDV2B, KDV4, KDV9015) 

İLİŞKİN ÖNEMLİ DUYURU 

 
Gelir İdaresi Başkanlığı olarak, mükelleflerimize daha kaliteli hizmet sunmak, teknolojik 

yeniliklere uyum sağlamak ve beyannamelerin daha kolay, hızlı, kesintisiz ve güvenli bir 
şekilde verilebilmesini temin etmek üzere halihazırda kullanılmakta olan “Elektronik 

Beyanname Uygulaması”nın yeni, güncel ve açık kaynak kodlu yazılımlar ile yenilenmesi 
amacıyla başlatılan “e-Beyan” uygulaması kapsamında bugüne kadar Banka Muameleleri 

Vergisi Beyannamesi, Sigorta Muameleleri Vergisi Beyannamesi, Damga Vergisi 
Beyannamesi ile Konaklama Vergisi Beyannamesi yeni uygulama üzerinden kullanıma 
açılmıştır. 

 
Bu kapsamda, “Katma Değer Vergisi Beyannameleri (KDV1, KDV2, KDV2B, KDV4, 

KDV9015)” 1/9/2025 tarihinden itibaren 2025/Ağustos dönemi beyannamelerinden 
başlamak üzere pilot il olarak belirlenen Eskişehir ve Kırşehir’de belirtilen vergi türlerinden 

mükellefiyeti bulunanlar için uygulamaya açılacaktır. 
  
Eskişehir ve Kırşehir illerindeki belirtilen vergi türlerinden mükellefiyeti bulanan 

mükelleflerimizin 2025/Ağustos ve takip eden dönemlere ait beyannamelerinin, Dijital 
Vergisi Dairesi üzerinden “e-Beyan” uygulamasına erişim sağlanarak “+ Yeni Beyanname” 

butonu altında yer alan “0015-KDV1, 4017-KDV2, 4018-KDV2B, 0016-KDV4 ve 9015-KDV9015” 
başlıklı Katma Değer Vergisi Beyannameleri kullanılarak 1/9/2025 tarihinden itibaren 
verilmesi gerekmektedir. 

  
Ayrıca meslek mensupları tarafından, pilot uygulama kapsamında bulunan illerdeki 

mükelleflerinin beyannamelerinin, 2025/Ağustos vergilendirme döneminden itibaren, 
kullandıkları muhasebe programlarının e-Beyan sistemine entegre olması durumunda 

(entegrasyon için gerekli olan tüm bilgi ve belgeler entegrasyon talebinde bulunan 

https://dijital.gib.gov.tr/duyurular#4/941
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muhasebe programları ile paylaşılmıştır) entegrasyon (web servis) yoluyla da 1/9/2025 

tarihinden itibaren “e-Beyan” sistemi üzerinden verilmesi mümkündür. 
  

Diğer taraftan, Katma Değer Vergisi Beyannameleri e-Beyan uygulaması üzerinden test 
kullanımına açılmış olup, beyannameleri incelemek ve test etmek isteyen mükellefler Dijital 

Vergi Dairesi üzerinden “e-Beyan Test” modülüne giriş yaparak “KDV1, KDV2, KDV2B, KDV4 
ve KDV9015” beyannamelerine ilişkin testlerini yapabilirler. 
  

e-Beyan uygulamasının ana sayfasındaki sağ üst köşesinde yer alan kullanıcı ünvanına ait 
simgeye basıldığında açılan “Yardım -> e-Beyanname Dokümanlar -> Hemen Başla” 

başlıklarına sırasıyla tıklanarak katma değer vergisi beyannamelerinin sayfalarına ilişkin 
ayrıntılı açıklamaların bulunduğu modüllere erişim sağlanabilecektir. 
  

Kamuoyuna saygıyla duyurulur.” 
 

 

DİJİTAL VERGİ DAİRESİNİN EKRAN GÖRÜNTÜLERİ 

Yukarıda yapılan bu duyurular uyarınca, konaklama vergisi ve pilot illerde (Eskişehir ve 
Kırşehir) katma değer vergisi beyannameleri dijital vergi dairesi üzerinden verilecektir. 

Yapılan bu düzenlemelerde bahsedilen www.dijital.gib.gov.tr adresindeki e-beyan 
uygulaması aşağıdaki yerdedir. 

 

Söz konusu duyurularda bahsedilen www.ebeyan.gib.gov.tr sitesinin görünümü aşağıdaki 

gibidir. 

http://www.dijital.gib.gov.tr/
http://www.ebeyan.gib.gov.tr/
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Saygılarımızla, 

 

Dr. Celal Çelik 
 

Yeminli Mali Müşavir 
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